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Zápis z III. zasedání zastupitelstva městyse 

Nový Rychnov 

konaného dne 14. prosince 2022 

v zasedací místnosti úřadu městyse Nový Rychnov, Nový Rychnov č. p. 87 

 

Přítomní zastupitelé: Jan Malát, Ing. Lenka Marešová, Petr Nenadál, Ing. Martina 
Neprašová, Ph.D., Josef Sekava, PhDr. Radek Benda, Bc. Klára Martincová, DiS. 
Předsedající:  Jan Malát – starosta městyse  
Omluveni:  Bc. Štěpánka Spiritová  
Nepřítomen:   Pavel Martínek 
Hosté:  9  
Program: 
1. Zahájení 
2. Aktuální informace o hospodaření městyse 
3. Bytové hospodářství – prodloužení nájemních smluv 
4. Obecně závazná vyhláška č. 2/2022 o zrušení místních poplatků 
5. Rozpočet městyse na rok 2023 
6. Ceny vodného a stočného od 01. 05. 2023 
7. Sportovní areál Nový Rychnov – výběr dodavatele architektonické studie 
8. Finanční příspěvek na opravu havarijního stavu stropu na faře v Novém Rychnově 
9. Ukončení nájemní smlouvy dohodou – paní Šímová 
10. Interpelace 
11. Diskuze 
12. Závěr 
 
I.  Zahájení  
 Zasedání zahájil starosta městyse v 18:00 hodin přivítáním přítomných zastupitelů a 
hostů, poté provedl kontrolu prezenční listiny, konstatoval, že zastupitelstvo městyse se sešlo 
v počtu 7 osob a je usnášeníschopné. Svoláno bylo v souladu se zákonem o obcích. 
Zapisovatelkou předsedající určil paní Martu Kosovou. Ověřovateli zápisu předsedající určil 
paní Martinu Neprašovou a pana Josefa Sekavu. K zápisu z 2. zasedání zastupitelstva byly 
vznesené připomínky ze strany zastupitelů zapracovány ještě před ověřením zápisu. 
Ověřovatelé zápis ověřili. Žádný z přítomných zastupitelů k ověřené verzi zápisu nevznesl 
připomínky. Zápis z 2. zasedání je tímto považován za schválený. 
Návrh 1/3/2022 Zastupitelstvo městyse schvaluje Program 3. zasedání v rozsahu 

dle informace o svolání zastupitelstva.  
Nebyl vznesen žádný požadavek na doplnění nebo změnu programu. 
Hlasování (7/0/0)  Návrh byl přijat. 
  
II. Aktuální informace o hospodaření městyse 
 Starosta seznámil přítomné s hospodařením městyse k 30. 11. 2022 a předložil výkaz 
FIN 2-12 M k tomuto datu, rozpočtové opatření č. 18/2022 a přehled čerpání fondu oprav. 
Vysvětlil některé položky týkající se aktuálního hospodaření.  
Příjmy: MŠ úspěšně požádala o dotaci z operačního programu Jana Amose Komenského. 
Tato dotace je poskytnuta ve výši 422 697,- Kč, a to při výši dotace 100% plnění bez 
spoluúčasti. Jde o dvouletý projekt a peníze jsou určeny na plat asistentky pro dítě se 
zvláštními potřebami a na projektové dny – zahradní slavnost, výlety apod. Další finanční 
prostředky jsou určeny na další vzdělávání pedagogů. 
Výdaje: doplatek za elektrickou energii na čerpací stanici vody v Sázavě - 70 000,- Kč 
(souvisí s množstvím čerpané vody, ale i s růstem ceny), oprava bytu č. 1 v Novém 
Rychnově 160 po panu Rodovi – zatím 91 000,- Kč za stavební a zednické práce. 
Rozpočet nenarušila žádná nepředpokládaná událost.  
 
III. Bytové hospodářství – prodloužení nájemních smluv 
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 Starosta podal návrh na prodloužení nájemních smluv všem nájemcům bytových 
jednotek do 30. června 2023 s podmínkou, že budou mít uhrazeny veškeré závazky vůči 
městysi. Zároveň však upozornil, že z jeho strany bude v budoucnu o prodloužení nájmů 
rozhodovat nejenom platební morálka nájemců, ale i jejich společenský projev a chování a 
také to, jak byt užívají a jak plní své závazky vůči společným prostorům v domě.  
Rozprava 
Klára Martincová – I Michale Vytiskové se prodlouží nájem? 
Starosta – Ano, všem bez rozdílu.  
Lenka Marešová – Pan Řáda a pan Rožeň – ti skončili. A jsou další zájemci o byt?  
Starosta – Ano, o byt žádá paní Doskočilová. 
Návrh 2/3/2022 Zastupitelstvo městyse schvaluje prodloužení nájemních smluv 

všem nájemcům do 30. 06. 2023 s podmínkou, že budou mít 
uhrazeny všechny závazky vůči městysi. 

Hlasování (7/0/0)  Návrh byl přijat. 
 
Starosta informoval zastupitele, že ukončil nájemní smlouvy s manžely Rožňovými a 
manžely Řádovými, a to na jejich žádost k 30. 11. 2022. Nyní se řeší přepisy odběrných míst 
elektrické energie a plynu. To bude nějaký čas trvat. Byt po manželích Rožňových je velice 
opotřebovaný a dle jeho názoru není k nastěhování. Uvedení do přijatelného stavu by bylo 
velice nákladné a dle jeho názoru je byt nyní neefektivní rekonstruovat. Byt bude k dispozici 
pro místní četu, aby měla odpovídající zázemí. Byt je dobře přístupný. 
Po manželích Řádových jsou vlastně 2 byty, které si nájemci spojili v jeden se souhlasem 
městyse. Stav je také opotřebovaný, zvláště pak plynové topení (vafky). Měl by se z těchto 2 
místností udělat jeden byt. To bude vyžadovat projektovou dokumentaci a souhlas 
památkářů a stavebního úřadu.  
Radek Benda – Má městys byt pro případ nouze, že by někdo vyhořel apod.? 
Starosta – Nemáme, musel by jít do nouzového bydlení v prostorách, které k tomu nejsou 
určené. 
Lenka Marešová – Bylo by vhodné mít jeden takový byt k dispozici, pro tyto případy. 
Starosta – Prázdné byty nebudou tak rychle opraveny. Především chce v každém bytě 
provést revize rozvodů elektrické energie a plynu. Nouzový byt musí být ovšem malý a v min. 
rozsahu. Byl by luxus mít volný byt v novém provedení a stávajícím nájemcům pronajímat 
byty v horším stavu. 
Radek Benda – Na krizovou situaci řešení náhradního bydlení by se mohla využít např. škola 
v Sázavě. 
 
IV. Obecně závazná vyhláška č. 2/2022 o zrušení místních poplatků 
 Starosta předložil návrh obecně závazné vyhlášky č. 2/2022 o zrušení místních 
poplatků. Navrhl poplatky za odpady a psa zcela zrušit. Důvodem je současná nepříznivá 
finanční situace pro mnoho občanů, která se v roce 2023 ještě prohloubí. Městys může všem 
takto sice drobně, ale přece, pomoci. Zvláště pro početnější rodiny bude tato pomoc vhodná. 
Zároveň odpadne agenda výběru poplatků, která stojí odhadem 150 000,- Kč ročně. Jeden 
rok je to pro rozpočet městyse zvládnutelné. Poplatky se dají znovu zavést kdykoli v dalších 
letech. Nebude potřeba tolik financí na mzdy. Je možné, že i občané v obci zůstanou trvale 
hlášeni. A příjmy městyse jsou státem počítány podle trvale hlášených obyvatel (nyní cca 17-
20 000,- Kč ročně na obyvatele). 
Rozprava: 
Kateřina Coufalová – Navrhla poplatky zachovat. 
Oldřich Javůrek – Ať se dál platí odpad i psi. 
Josef Sekava – Úplně by poplatky nerušil. 
Klára Martincová – Zachovala by poplatky, jak jsou. Lidé jsou na ně zvyklí. Obec za občana 
nyní doplácí 220,- Kč za svoz odpadů.  
Petr Nenadál – Zachoval by poplatky také. 
Lenka Marešová – Dřív bývalo, že děti do 15 let poplatek za odpady neplatili. 
Kateřina Coufalová – Pak by ani senioři neměli platit. Někde to tak mají. 
Martina Neprašová – Návrh se jí líbí. Platí všichni nebo jsou dlužníci? 
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Starosta – Máme max 10 % dlužníků. Po několika letech je dluh odepsán. Důvodem je, že 
exekuce by stála víc, než by městys získal. Jenom doporučený dopis do vlastních rukou 
dnes stojí skoro 100,- Kč. Určitě jde ulevit důchodcům, mládeži i dětem. Potom však všechno 
drží střední generace, což jsou převážně rodiny s dětmi. S úlevami nesouhlasí. Buď ať platí 
všichni nebo nikdo. Poplatek za odpady je paušální bez ohledu na množství produkovaných 
odpadů, což je nejlepší řešení, pokud chceme za odpady platit. Odpady produkuje každý 
z nás. V dalším bodě bude navrhovat zdražit vodné a stočné, s čímž jeho návrh na zrušení 
poplatků přímo souvisí. Raději se chce ubírat cestou narovnání plateb za vodu, kde se má 
platit od odebraného množství.  
Lenka Marešová – Poslouchá diskuzní pořad „Život k nezaplacení“ – rodiny s dětmi jsou na 
tom nejhůř, někteří senioři také. Navrhla snížit sazbu poplatku za odpady na 500,- Kč za 
osobu. 
Martina Neprašová – Smyl zrušit poplatky nyní jí dává smysl. Jak k tomu přijdou ti, co platí 
oproti těm, co neplatí. Když nebudou platit senioři a děti, kdo tedy nakonec bude platit? 
Oldřich Javůrek – Někdy ti důchodci mají míň odpadu. Ať platí všichni. 
Martina Neprašová – vzhledem k vývoji rozpravy a k tomu, že placení pro přítomné občany 
není problém a rádi si náklady zaplatí, navrhla oproti snížení poplatku jeho navýšení na 800,- 
Kč za osobu, aby se více pokryly náklady na odpady, které platí městys. 
Návrh 3/3/2022 Zastupitelstvo městyse schvaluje obecně závaznou vyhlášku č. 

2/2022 o zrušení místních poplatků (návrh předkládá Jan Malát)  
Hlasování (2/5/0)  Návrh nebyl přijat.  

Pro:  Jan Malát, Martina Neprašová  
Proti: Lenka Marešová, Petr Nenadál, Josef Sekava, Radek Benda, 

Klára Martincová 
Návrh 4/3/2022 Zastupitelstvo městyse schvaluje obecně závaznou vyhlášku č. 

2/2022 o poplatku za obecní systém odpadového hospodářství, 
kdy se mění sazba poplatku na 500,- Kč/osoba (návrh předkládá 
Lenka Marešová) 

Hlasování (4/3/0)  Návrh nebyl přijat.  
Pro:  Lenka Marešová, Radek Benda, Josef Sekava, Petr Nenadál 
Proti: Jan Malát, Martina Neprašová, Klára Martincová 

Návrh 5/3/2022 Zastupitelstvo městyse schvaluje obecně závaznou vyhlášku č. 
2/2022 o poplatku za obecní systém odpadového hospodářství, kdy se mění sazba 
poplatku na 800,- Kč/osoba (návrh předkládá Martina Neprašová) 
Hlasování (1/6/0)  Návrh nebyl přijat.  

Pro:  Martina Neprašová 
Proti: Jan Malát, Petr Nenadál, Lenka Marešová, Radek Benda, Josef 

Sekava, Klára Martincová 
 
Starosta doplnil, že v platnosti zůstávají obecně závazné vyhlášky č. 3/2019 a 2/2021 a výše 
poplatků za odpady a psy zůstávají nadále stejné. 
 
V. Rozpočet městyse na rok 2023 
 Starosta předložil návrh rozpočtu městyse na rok 2023 (viz příloha č. 1). Zastupitelé 
obdrželi návrh s komentářem a podklady. V podkladech jsou uvedeny podrobnosti – kolik 
městys obdrží od státu, kolik bude platit SOMPu, kolik mikroregionu apod. Starosta 
informoval podrobněji o jednotlivých položkách v příjmové i výdajové části rozpočtu. Návrh 
rozpočtu systémově koncipoval tak, jako v minulých letech. Rozpočet počítá s celkovými 
příjmy 26 362 000,- Kč, výdaje jsou rozpočtovány pouze provozní výdaje 15 203 000,- Kč (57 
% příjmů). V rozpočtu je navrhován fond oprav 3 000 000,- Kč a rezerva na provozní náklady 
1 000 000,- Kč. Rozpočtový přebytek určený k dalšímu použití především na investice je 
7 159 000,- Kč. Z plánovaných oprav starosta informoval o nutnosti oprav a rekonstrukcí 
v jednotlivých třídách základní školy. Jsou tam staré rozvody – elektrika i voda. Třídy chce 
udělat kompletně tak, aby se na ně nemuselo několik vůbec sahat. Také bude pravidelně 
opravován bytový a nebytový fond, především rozvody elektrické energie a vody. I proto je 
fond oprav navýšen. Rezerva na provozní náklady je největší v historii městyse a počítá 
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s tím, že dojde k navýšení cen skoro všeho, co si jen lze představit. Od února je přijat nový 
pracovník pan Petr Martinec – místo pana Rásochy, který odchází do důchodu.  
Rozprava: 
Radek Benda – Nedají se využít dotační programy na rekonstrukce tříd v ZŠ? 
Starosta – co měl zatím možnost studovat, tak nedají, mají v podmínkách bezbariérovost 
stavby, která výrazně zvyšuje náklady a míru spoluúčasti (IROP2). 
Marcel Kotoun – Nešly by nakoupit lepidla, cement a podobný stavební materiál dopředu, 
když se bude zdražovat? 
Starosta – Poděkoval za podnět. Je to dobrý nápad. Uskladnění je problém, ale snad se dá 
použít uvolněný byt. 
Lenka Marešová – představila náklady na kulturní činnost městyse:  
102 000,- Kč  činnost SPOZ – výročí občanů, vítání občánků, setkání seniorů, Sv. Martin a 
další 
  30 000,- Kč  akce Šikulek 
   5 000,- Kč  Tereza Hašková – akce Z Nadhledu – akce pro veřejnost o 350 účastnících 
 25 000,- Kč akce Chicastar 
 25 000,- Kč Městys – pouťová zábava, je snahou, aby se na ní znovu scházeli 

mezigeneračně celé rodiny 
Návrh 6/3/2022 Zastupitelstvo městyse schvaluje rozpočet městyse Nový 

Rychnov na rok 2023 v rozsahu jeho návrhu s doplněním o příjmy 
z místních poplatků ve výši 520 000,- Kč a současně navýšením 
rozpočtového přebytku (dle přílohy č. 1). 

Hlasování (7/0/0)  Návrh byl jednohlasně přijat. 
 
VI. Ceny vodného a stočného od 01. 05. 2023 
 Starosta městyse navrhl zvýšení cen vodného a stočného od 01. 05. 2023 takto (vždy 
za 1 m3 bez DPH), součástí návrhu je i podklad s vybranými údaji z majetkové evidence 
obsahující jednotkové náklady na 1 m3: 
VODNÉ 
Nový Rychnov  z 12,- Kč na 17,- Kč  (opravy) 
Sázava  z 12,- Kč na 17,- Kč  (náklady na čerpání) 
Čejkov      zůstává na 17,- Kč  
Řeženčice  zůstává na 17,- Kč  
STOČNÉ 
Nový Rychnov  z 13,- Kč na 23,- Kč  (provoz ČOV) 
Sázava  z 11,- Kč na 17,- Kč  (provoz zemního filtru) 
Čejkov      z   6,- Kč na 10,- Kč  (opravy) 
Řeženčice  z   6,- Kč na 10,- Kč  (opravy) 
Uvedl, že vodné v Čejkově nechce nyní navyšovat, protože obsahuje metabolity pesticidních 
látek a bude zjišťovat podklady pro stavbu úpravny vody a vodné v Řeženčicích nechce nyní 
navyšovat, protože provoz vodovodu je velmi problémový a tyto problémy vyřeší až stavba 
„Posílení tlaku a desinfekce vody“, která se plánuje v roce 2024. Všeobecně jsou ceny 
vodného a stočného nízké a měly by být každý rok zvyšovány tak, aby pokrývaly nutnost 
investic v budoucnu. Zdůraznil, že jednotkové náklady tyto budoucí potřeby zatím 
neobsahují. I toto chce v budoucnu změnit. 
Rozprava: 
Petr Nenadál – Jak to vypadá s technickými možnostmi rozšíření zemního filtru v Sázavě?  
Starosta – rozšíření filtru konzultoval s firmou VoKa a s panem Skorkovským z firmy 
METEOR Kolín (zajišťuje chod ČOV v Novém Rychnově) – zatím nemá žádné podklady. 
Řešit odpadní vody v Sázavě však bude nutné, protože nové nemovitosti již musí mít 
domovní ČOV a vzniká tak rozpor pro staré domy a nové domy. Souvisí s tím také dešťové 
vody, do zemního filtru je naopak dešťová voda vhodná, ale do ČOV nikoli. 
 
Návrh 7/3/2022 Zastupitelstvo městyse schvaluje zvýšení vodného a stočného od 

01. 05. 2023 dle návrhu starosty městyse. 
Hlasování (6/0/1)  Návrh byl přijat. 
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Pro:   Martina Neprašová, Jan Malát, Petr Nenadál, Lenka 
Marešová, Radek Benda, Josef Sekava 

Zdržel se: Klára Martincová 
 
7. Sportovní areál Nový Rychnov – výběr dodavatele architektonické studie 
 Místostarostka Martina Neprašová informovala o oslovení možných dodavatelů 
architektonické studie nového sportovního areálu v Novém Rychnově. Je třeba mít 
zhotovenu architektonickou studii jako podklad pro další fázi projektování a získání 
stavebního povolení. Toto je nutné i pro předložení žádosti o dotaci z dotačních programů, 
které by měli být vypsány na podzim 2023. Oslovila několik firem, z nichž většina nemá 
bohužel čas se tímto zadáním zabývat tak, aby městys byl na podání dotace připraven. 
Nabídku dali 2 projekční firmy: 
Studio A   47 000,- Kč 
PP RB projekt  120 000,- Kč  
Mezi oběma návrhy je velký rozdíl. Místostarostka návrhy konzultovala s jinými projektanty, 
kteří odhadovali cenu takové studie v rozmezí 150 – 180 000,- Kč. Navrhla zadat zpracování 
architektonické studie Studiu A 
Rozprava: 
Radek Toman – Časová osa bude cca 8 týdnů. Jde o koncepční architektonické studii řešení 
celého území nikoli projektu. Jde o přípravu před zadáním projektu a je to první fáze. Neví, 
zda trvat na tom, aby ten, co dělá studii, zpracoval i projekt. Za ten prvotní návrh je 50 000,- 
Kč úměrné. Co vše by se mělo ve studii řešit? 
Martina Neprašová – Studie bude řešit dispoziční řešení zázemí, tribuny, šatny a sociální 
zázemí pro fotbalového hřiště a zbytek sportovního areálu, parkování a dopravní situaci 
celého areálu, vizualizaci dopravní a technické infrastruktury, řešení dešťových a 
splaškových vod, přípojek inženýrských sítí a případně i řešení energetiky staveb. 
 
Návrh 8/3/2022 Zastupitelstvo městyse schvaluje zadat zpracování 

architektonické studie sportovního areálu v Novém Rychnově 
firmě Studio A s. r. o. a pověřit starostu městyse Nový Rychnov 
k podpisu smlouvy o dílo v souladu s nabídkou. 

Hlasování (7/0/0)  Návrh byl přijat. 
 
8. Finanční příspěvek na opravu havarijního stavu stropu na faře v Novém Rychnově 
A. Starosta předložil žádost Římskokatolické farnosti Nový Rychnov o příspěvek 
20 000,- Kč – tj. 10 % z částky celkových nákladů na opravu havarijního stavu stropu na faře 
v Novém Rychnově. Farnost počítá s podáním žádosti o dotaci z dotačního titulu „Památky 
2023“, kde je podmínkou získání dotace, aby se min. 10 % na nákladech na kulturní památky 
podílela obec, kde památka stojí. Starosta chtěl dodat položkový rozpočet a stanovisko od 
památkářů, což v současné době ještě nemá farnost zpracováno. Od vikariátní stavební 
techničky dostal podrobný popis plánované opravy. Navrhl poskytnutí financí schválit formou 
daru, a to až v případě poskytnutí dotace. 
Rozprava: 
Radek Benda – Jde o investici na mnoho let dopředu. 
 
Návrh 9/3/2022 Zastupitelstvo městyse schvaluje poskytnutí finančního daru 

Římskokatolické farnosti Nový Rychnov ve výši 20 000,- Kč v roce 
2023 na opravu havarijního stropu na faře v Novém Rychnově. 

Hlasování (7/0/0)  Návrh byl přijat. 
 
B. Starosta předložil žádost Římskokatolické farnosti Pelhřimov o příspěvek na 3. 
závěrečnou fázi restaurování bočního oltáře v kostele na Křemešníku 33 810,- Kč. Uvedl, že 
osobně upřednostňuje poskytování financí na opravy památek v Novém Rychnově, kde 
nebylo několik let nic opravováno. Přesto opět po jednání s vikariátní techničkou navrhl 
poskytnutí financí schválit formou daru, a to až v případě poskytnutí dotace. Městys by měl 
přispět i na závěrečnou fázi restaurování, když přispěl na předchozí restaurační práce. Touto 
akcí bude dokončeno veškeré restaurování mobiliáře v interiéru kostela na Křemešníku.  
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Rozprava:  
Radek Benda – Na Křemešníku jsou kromě hlavního i čtyři boční oltáře. Nyní jde o poslední 
boční oltář vpravo před hlavním oltářem. 
Starosta – Jedná se o stejný dotační program se stejnými pravidly. Tedy je opět nutné 
financovat min. 10 % z celkového rozpočtu projektu. 
Petr Nenadál – Obě fary patří pod jedno vedení? 
Starosta – kostel na Křemešníku je pod Pelhřimovem a Novým Rychnov je samostatná 
farnost, pod kterou spadají i další obce (Dušejov, Smrčná, Větrný Jeníkov). 
 
Návrh 10/3/2022 Zastupitelstvo městyse schvaluje poskytnutí finančního daru 

Římskokatolické farnosti Pelhřimov ve výši 33 810,- Kč v roce 
2023 na 3. závěrečnou etapu restaurování bočního oltáře v kostele 
na Křemešníku. 

Hlasování (7/0/0)  Návrh byl přijat. 
 
9. Ukončení nájemní smlouvy dohodou – paní Šímová 
 Starosta navrhl schválit ukončení nájemní smlouvy na pronájem nebytových prostor 
v Novém Rychnově 160 s paní Taťanou Šímovou k 31. 12. 2022. Paní Šímová o ukončení 
prostor sama požádala.  
Návrh 11/3/2022 Zastupitelstvo městyse schvaluje ukončení nájemní smlouvy 

s paní Taťanou Šímovou na pronájem nebytových prostor 
v Novém Rychnově 160 dohodou ke dni 31. 12. 2022. 

Hlasování (7/0/0)  Návrh byl přijat. 
 
10. Interpelace 
 Bez příspěvku ze strany zastupitelů. 
 
11. Diskuze 
A. Starosta vyzval pana Vladimíra Tvrdíka k představení jeho záměru na úpravu 
běžeckých stop z Nového Rychnova do Sázavy a zpět. Pan Tvrdík představil zastupitelstvu a 
přítomným občanům záměr úpravy několika běžeckých stop sněžným skútrem v okolí 
Nového Rychnova, Sázavy a Křemešníku dle předložené mapy. Akci bude zajišťovat 
dobrovolnicky a bez nároku na obecní rozpočet. Potřeboval by někde parkovat sněžný skútr 
a také využít parkovací plochy v Novém Rychnově a Sázavě pro lyžaře z okolí. 
Starosta uvedl, že jediný problém vidí v parkování cizích běžkařů, kdy stávající parkovací 
plochy jsou hodně využity. Zvláště u hřbitova s tímto parkováním běžkařů nesouhlasí. 
Směřoval by parkování ke škole a školce, kde je o víkendu volno. Vše se však dá řešit. 
Navrhl záměr pana Tvrdíka spustit a uvidí se, jaké problémy vzniknou. Pan Tvrdík se svým 
záměrem už měl hodně práce, má ho propracovaný a také má již souhlas 60 majitelů 
pozemků, přes které trasy povedou. Předpoklad zahájení je začátek ledna 2023. 
Petr Nenadál – Trasy mohou začínat i v Sázavě. 
Radek Benda – Navrhl nějakou propagaci této aktivity. 
Starosta – městys může umístit plánek běžeckých tras na internetové stránky. Panu 
Tvrdíkovi vydá souhlas městyse s užitím obecních pozemků a dohodne plán parkování i 
propagaci běžeckých tras. O všem bude informovat zastupitele emailem. 
 
12. Závěr 
Zasedání starosta ukončil ve 21:35 hodin. 
 

Přehled přijatých usnesení: 
 
Usnesení č. 01/03/22 k bodu 1: 
Zastupitelstvo městyse schválilo program 3. zasedání zastupitelstva městyse v rozsahu dle 
informace o svolání zasedání. (7 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 02/03/22 k bodu 3: 
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Zastupitelstvo městyse schválilo prodloužení nájemních smluv do 30. 06. 2023 na pronájem 
bytových jednotek v majetku městyse následujícím nájemcům, s podmínkou, že nájemce 
bude mít uhrazeny veškeré závazky vůči městysi k rozhodnému datu 31. 12. 2022. Nájemci, 
který nebude mít veškeré závazky k tomuto datu uhrazeny, nebude nájemní smlouva 
prodloužena. 

- Kateřina Nečadová, byt č. 1L v Novém Rychnově č. p. 1 
- Jana Slavíková, byt č. 2L v Novém Rychnově č. p. 1 
- Michaela Vytisková, byt č. 3L v Novém Rychnově č. p. 1 
- manželé Jan a Pavlína Malátovi, byt č. 4L v Novém Rychnově č. p. 1 
- Karla Bláhová, byt č. 5L v Novém Rychnově č. p. 1 
- Lenka Kubů, byt č. 6L v Novém Rychnově č. p. 1 
- Lucie Nováková, byt č. 2P v Novém Rychnově č. p. 1 
- Drahomíra Nečadová, byt č. 5P v Novém Rychnově č. p. 1 
- Jana Vandáková, byt č. 7P v Novém Rychnově č. p. 1 
- Zuzana Rafaelová, byt č. 2 v Novém Rychnově č. p. 160 
- Zuzana Budíková, byt č. 3 v Novém Rychnově č. p. 160 
- Taťana Šímová, byt č. 4 v Novém Rychnově č. p. 160 
- Markéta Svobodová, byt č. 2 v Novém Rychnově č. p. 170 
- manželé František Nováček a Jitka Nováčková Jahodová, byt č. 3 v Novém 

Rychnově č. p. 170 
- Kateřina Pelikánová, byt č. 4 v Novém Rychnově č. p. 170 
- Martin Kostříž a Kateřina Davidová, byt č. 5 v Novém Rychnově č. p. 170 
- manželé David a Kateřina Zikmundovi, byt č. 6 v Novém Rychnově č. p. 170 
- manželé Stanislava a David Karpíškovi a Pavlína Karpíšková, byt č. 1 v Novém 

Rychnově č. p. 252 
- Miluše Šťásková, byt č. 2 v Novém Rychnově č. p. 252 

(7 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 03/03/22 k bodu 5: 
Zastupitelstvo městyse schválilo rozpočet městyse Nový Rychnov na rok 2023 dle přílohy č. 
1. (7 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 04/03/22 k bodu 6: 
Zastupitelstvo městyse schvaluje zvýšení vodného a stočného s platností od 01. května 2023 
takto (uvedena cena za 1 m3 bez DPH): 
Nový Rychnov: vodné 17,- Kč, stočné 23,- Kč 
Sázava: vodné 17,- Kč, stočné 17,- Kč 
Čejkov: vodné 17,- Kč, stočné 10,- Kč 
Řeženčice: vodné 17,- Kč, stočné 10,- Kč 
(6 pro; 1 se zdržel – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 05/03/22 k bodu 7: 
Zastupitelstvo městyse schválilo zadání zpracování architektonické studie sportovního areálu 
v Novém Rychnově společnosti STUDIO A s.r.o., IČO: 065 30 591 a pověřilo starostu 
městyse Nový Rychnov podpisem smlouvy o dílo v souladu s podanou nabídkou. (7 pro – 
hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 06/03/22 k bodu 8: 
Zastupitelstvo městyse schválilo poskytnutí finančního daru Římskokatolické farnosti Nový 
Rychnov, IČO: 625 40 572 ve výši 20 000,- Kč v roce 2023 na spolufinancování opravy 
havarijního stropu na faře v Novém Rychnově. Dar bude poskytnut po předložení smlouvy o 

poskytnutí dotace. (7 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 07/03/22 k bodu 8: 
Zastupitelstvo městyse schválilo poskytnutí finančního daru Římskokatolické farnosti 
Pelhřimov, IČO: 650 41 488 ve výši 33 810,- Kč v roce 2023 na spolufinancování 3. 
závěrečné etapy restaurování bočního oltáře Panny Marie v kostele na Křemešníku. Dar 

bude poskytnut po předložení smlouvy o poskytnutí dotace. (7 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 08/03/22 k bodu 9: 
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Zastupitelstvo městyse schválilo ukončení nájemní smlouvy č. 2011/160/2 na pronájem 
nebytových prostor v Novém Rychnově č. p. 160 s paní Taťanou Šímovou dohodou ke dni 
31. 12. 2022. (7 pro – hlasováno veřejně) 
 
V Novém Rychnově dne 21. prosince 2022  
 
 
Zapsala:  Marta Kosová ...……………………………………….  
 
 
Ověřili:  Martina Neprašová……………………………………  
 
 
  Josef Sekava………………………………………….  
 
 
  Starosta městyse ...……………........………………. 


